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Document réponse de Mathématiques 

Mathématiques - EXERCICE I 

I-1-  Coordonnées du vecteur  (           ;      )        Coordonnées du vecteur  (          ;          ) 

I-2-  = 

I-3-

I-4-
    En effet : 

I-5-
    En effet : 

I-6-       La valeur exacte de l’aire du triangle  est  unités d’aire. 
  En effet : 

I-7-      Dans le tétraèdre , la droite  représente ………………………………………………………………… 

I-8-      unités de volume. 
   En effet : 

I-9-

I-10-    est un vecteur normal au plan
  En effet : 

Mathématiques - EXERCICE III 

III-1-     Solution générale de  : 

III-2-
    En effet : 

III-3-      La fonction  est ………………………………………………… 

III-4-
   En effet : 

III-5-
   En effet : 

III-6-   est une solution de . 
    En effet :  

III-7-   Solution générale de  : 

III-8-
    En effet : 

III-9-  Equation de  : 

III-10-
     En effet : 

III-11-  pour 
    En effet : 

III-12-
    En effet : 

III-13-
x 0       

Signe de 

Variations de 

-14-   Le médicament ……………………………… causer des effets indésirables au patient. 
    En effet : 

-15- A) Voie orale B) Voie intraveineuse C) Peu importe lequel

I-16- A) Voie orale B) Voie intraveineuse C) Peu importe lequel
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Mathématiques - EXERCICE I 

I-11-     Une équation cartésienne du plan  est : 
   En effet : 

I-12-    Coordonnées du point   (           ;          ;          ) 

I-13-
   En effet : 

I-14- A) 17 u.v. B) 107 u.v. C) 160 u.v. D) 250 u.v.

I-15-    Coordonnées du point    (           ;          ;  ) 

I-16-    Coordonnées du vecteur  (           ;          ;          ) 

-17- Une équation du plan médiateur  du segment  est . 
    En effet : 

-18- Une équation du plan médiateur du segment  est . 
   En effet : 

I-19-    Coordonnées du centre de la sphère  :  (           ;          ;          ) 
   En effet : 

-20-  = 
   En effet : 

Mathématiques - EXERCICE II 

II-2-

k 0 1 2 3 

P(X = k) 

II-3-

II-4-  = II-5-a-

II-5-b-  est une suite géométrique de raison 
      En effet : 

II-6-  Pour tout entier , . 
    En effet : 

II-7-  La suite  est convergente de limite . 
    En effet : 

II-8-  =             

II-9-

II-10- . 
     En effet : 

II-11-a-

II-11-b-
  En effet : 
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